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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเปาะเส้ง
เรื่อง  ประกาศสอบราคาซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ประจำปี ๒๕๕๔
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ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลเปาะเส้ง  อำเภอเมืองยะลา จังหวัดยะลา มีความประสงค์จะประกาศสอบราคาซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๔ โดยมีรายละเอียดดังนี้
๑.คอมพิวเตอร์สำนักงาน  จำนวน  ๒  ชุด ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ (กระทรวง ไอ ซี ที) มีคุณลักษณะพื้นฐานดังนี้   
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาไม่น้อยกว่า ๒.๒ GHz หรือดีกว่า จำนวน  ๑  หน่วย มีวงจรหลัก  ที่มีความเร็วบัสไม่น้อยกว่า ๘๐๐ MHz  จำนวน  ๑ หน่วย มีส่วนควบคุมการแสดงผลที่มีหน่วยความจำ ไม่น้อยกว่า ๑๒๘ MB ,หน่วยความจำหลัก ไม่น้อยกว่า ๒ GB มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ไม่น้อยกว่า ๒๕๐ GB มี DVD – RW จำนวน ๑  หน่วย มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย แบบ  ๑๐/๑๐๐/๑,๐๐๐ Mbps ไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง  มีจอภาพ แบบ  LCD มี  Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า ๑๗ นิ้ว จำนวน  ๑  ชุด พร้อมเครื่องสำรองไฟจำนวน  ๒  เครื่อง และโต๊ะคอมฯ จำนวน  ๒  ตัว 
๒. เครื่องพิมพ์แบบเลเซอร์ จำนวน  ๒ เครื่อง มีคุณลักษณะพื้นฐานดังนี้   

-  มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐ x ๖๐๐ dpi

-  มีความเร็วในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า ๒๓ หน้าต่อนาที
-  สามารถพิมพ์เอกสารกลับหน้าอัตโนมัติได้
-  มีหน่วยความจำ  ขนาดไม่น้อยกว่า  ๑๖  MB

-  มี Interface แบบ ๑ x Parallel  หรือ ๑ x USB ๒.๐ หรือดีกว่า 
-  สามารถใช้ได้กับกระดาษ  A ๔, Letter , Legal และ Custom โดยมีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า ๒๕๐  แผ่น 
๓. คอมพิวเตอร์แบบพกพาพร้อมอุปกรณ์  จำนวน ๑ เครื่อง ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน (กระทรวง ไอ ซี ที) มีคุณลักษณะพื้นฐานดังนี้   

-  มีหน่วยประมวลผลกลางที่มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาไม่น้อยกว่า ๒.0 GHz และมีความเร็วไม่น้อยกว่า 800 MHz  จำนวน ๑ หน่วย
-  มีหน่วยความจำหลักชนิด  ไม่น้อยกว่า ๒ GB

-  มีหน่วยจัดเก็บข้อมูลขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๒๕๐  GB จำนวน ๑ หน่วย
-  มีจอภาพไม่น้อยกว่า  ๑๗  นิ้ว 







-  มี DVD – RW หรือดีกว่า จำนวน  ๑  หน่วย

- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่ายแบบ ๑๐/๑๐๐ Mbps จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า  WiFi (๘๐๒.๑ ๑b,g) และ Bluetooth  

๔. คอมพิวเตอร์สำนักงาน  จำนวน ๑  ชุด ตามเกณฑ์ ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ (กระทรวง ไอ ซี ที) มีคุณลักษณะพื้นฐานดังนี้   









 
          /- มีหน่วย...
- ๒ -
-  มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาไม่น้อยกว่า ๒.๒ GHz  หรือดีกว่า  จำนวน ๑ หน่วย









-  มีแผงวงจรหลัก (Main board) ที่มีความเร็วบัส (FSB/HTT) ไม่น้อยกว่า  ๘๐๐ MHz จำนวน ๑  หน่วย
-  มีส่วนควบคุมการแสดงผลที่มีหน่วยความจำไม่น้อยกว่า  ๑๒๘  MB

-  มีหน่วยความจำหลัก  (RAM) ชนิด DDR ๒  หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า  ๒ GB 

-  มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล  (Hard  Disk) ชนิด  SATA หรือดีกว่า ขนาดบรรจุไม่น้อยกว่า ๒๕๐ GB จำนวน ๑  หน่วย
-  มี DVD – RW หรือดีกว่า  จำนวน  ๑  หน่วย
-  มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย แบบ ๑๐/๑๐๐/๑,๐๐๐ Mbps จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง
-  มีจอภาพแบบ LCD  รองรับความละเอียดไม่น้อยกว่า ๑,๒๘๐ x ๑,๐๒๔ pixel , มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า ๖๐๐: ๑ และมีขนาดไม่น้อยกว่า  ๑๗  นิ้ว จำนวน  ๑  หน่วย  

๕. เครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์  จำนวน  ๑ เครื่อง (กลับหน้าอัตโนมัติ) มีคุณลักษณะพื้นฐานดังนี้   

-  มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐ x ๖๐๐ dpi


-  มีความเร็วในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า ๓๐ หน้าต่อนาที

-  สามารถพิมพ์เอกสารกลับหน้าอัตโนมัติได้

-  มีหน่วยความจำ  ขนาดไม่น้อยกว่า  ๓๒ MB


-  มี  Interface แบบ ๑ x parallel  หรือ ๑ x USB ๒.๐ หรือดีกว่า

-  สามารถใช้ได้กับ A ๔ , A ๓ , Letter , Legal และ Custom โดยมีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า ๓๐๐  แผ่น  

๖.  เครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์   จำนวน  ๑  เครื่อง  รายละเอียดดังนี้   

-  มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า  ๑,๒๐๐ x ๖๐๐ dpi

-  มีหน่วยความจำ  ขนาดไม่น้อยกว่า  ๑๖  MB
-  มี Interface  แบบ ๑ x Parallel  หรือ ๑ x UAB ๒.๐  หรือดีกว่า

-  สามารถใช้ได้กับ A ๔ , Letter , Legal และ Custom  โดยมีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า ๒๕๐ แผ่น 

รวมราคากลางทั้งสิ้น  ๑๔๐,๐๐๐.-บาท (-หนึ่งแสนสี่หมื่นบาทถ้วน-)


ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังต่อไปนี้


๑. เป็นนิติบุคคล   หรือบุคคลธรรมดา   ที่มีอาชีพขายพัสดุตามประกาศสอบราคาดังกล่าว

   
๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ   รัฐวิสาหกิจ   หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  ในขณะยื่นซองสอบราคา

      
๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทยเว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันนั้น










         /๔. ไม่มีผล...

- ๓ -

      ๔. ไม่มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่ องค์การบริหารส่วนตำบลเปาะเส้ง ณ วันประกาศสอบราคาซื้อ หรือไม่เป็นผู้กระทำอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกาศสอบราคาซื้อครั้งนี้


กำหนดยื่นซองสอบราคา  ในวันที่ ๑๙ กรกฎาคม  ๒๕๕๔ ถึงวันที่ ๓ สิงหาคม ๒๕๕๔  เวลา ๐๘.๓๐-๑๖.๓๐ ณ ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลเปาะเส้ง ในเวลาราชการ และวันที่ ๔ สิงหาคม ๒๕๕๔  ยื่นซองสอบราคา ณ ศูนย์รวบรวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอเมืองยะลา) เวลา ๐๙.๓๐ – ๑๒.๐๐ น.


กำหนดเปิดซองสอบราคา ในวันที่ ๕ สิงหาคม ๒๕๕๔ ณ ศูนย์รวบรวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอเมืองยะลา) เวลา ๑๐.๐๐ – ๑๒-.๐๐ น.


ผู้สนใจขอซื้อเอกสารได้ที่ ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลเปาะเส้ง ในราคา ชุดละ ๑๐๐.-บาท ในระหว่าง วันที่ ๑๙ กรกฎาคม ๒๕๕๔ ถึงวันที่ ๓ สิงหาคม ๒๕๕๔  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐ – ๗๓๒๕ – ๓๔๔๘ หรือเว็บไซต์ www.pohseng.go.th  ในวันเวลาราชการ


ประกาศ   ณ  วันที่  ๑๙  เดือน กรกฎาคม   พ.ศ. ๒๕๕๔ 
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                           ( นายกูอาแซ   รงโซะ)
                            นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเปาะเส้ง
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